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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/001111-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, 
Dña. María Consolación Pablos Labajo, Dña. Nuria Rubio García y Dña. María Isabel 
Gonzalo Ramírez, relativa a rendición de cuentas de las entidades declaradas de utilidad 
pública, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 88, de 20 de diciembre 
de 2022.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
PE/001111, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
La Resolución de 23 de septiembre de 2022, de la Secretaría General Técnica, por la que se 
publica la revocación de la declaración de utilidad pública de diversas asociaciones, que se 
adjunta en la contestación de la Junta de Castilla y León se encuentra en la Secretaría General de 
estas Cortes y en el Boletín Oficial del Estado, n.º 271, de 11 de noviembre de 2022.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de enero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández.

 

Pregunta Escrita PE/1111 formulada por Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, sobre las entidades de utilidad 
pública.

El Anexo I que se adjunta contempla la relación de las entidades declaradas de 
utilidad pública que rindieron cuentas y presentaron una memoria descriptiva de las 
actividades realizadas correspondientes al ejercicio del año 2020.

El Anexo II contempla la relación de las entidades declaradas de utilidad pública 
que rindieron cuentas y presentaron una memoria descriptiva de las actividades 
realizadas correspondientes al ejercicio del año 2021.

La única entidad que no ha rendido cuentas en los años 2020 y 2021 
ha sido ALCER VALLADOLID - ASOCIACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LAS 
ENFERMEDADES DEL RIÑÓN VALLADOLID 47/1/596. En relación con esta entidad se 
adjunta copia de la Resolución, de 26 de julio de 2022, de Revocación de la Declaración 
de Utilidad Pública que le había sido reconocida mediante resolución de 09 de mayo de 
1984, así como la correspondiente publicación en el Boletín Oficial de Estado Número 
271 del viernes 11 de noviembre de 2022.

Valladolid, 29 de diciembre de 2022.

EL VICEPRESIDENTE, 
Fdo.: Juan García Gallardo Frings.
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